

高考期间,中心城区这些道路实行交通管制

运城晚报讯(记者 张蕊彤)为切实做好高考期间考点路段道路交通安全管理工作,确保辖区考生有一个安全、畅通、有序的交通出行环境,盐湖交警大队公布辖区考点及管控路段,管控时间为6月7日、8日上午8时至12时30分,下午2时至6时,望非考生车辆提前规划路线进行绕行。

考点及管控路段:

1. 运城中学

北门管控路段:铺安街与禹西路交叉口至铺安街与步青路交叉口;

南门管控路段:魏风街与步青路

交叉口至魏风街与禹西路交叉口。

2. 盐湖二中

管控路段:机场大道与货场东路交叉口。

3. 理想学校

管控路段:涑水街与条山街朝园路段。

4. 盐湖五中

管控路段:德新路与西城墙路路交叉口以南路段。

5. 盐化中学

管控路段:老东街与人民路交叉口至老东街与中银路路交叉口。

6. 第三高级中学

管控路段:禹都街与安邑西路交叉口至老东街(安邑街道)与安邑西路交叉口。

7. 河东一中

管控路段:机场大道与货场路交叉口;圣惠路河东一中后门。

8. 运城市东康一中

管控路段:河东西街与柳河东路交叉口;河东西街与汤里西路交叉口。

9. 康杰中学

东门管控路段:舜帝街与康杰路

交叉口至机场大道与康杰路交叉口。

10. 运城市新康学校

管控路段:河东西街与柳河东路交叉口;河东西街与汤里西路交叉口。

盐湖交警提醒广大考生家长,提前选择并熟悉线路,出发前检查相关证件是否携带,并根据天气和实际路况,预留足够时间,以防路上遇到特殊情况。一旦遇到交通事故或其他意外情况,请立即拨打报警电话或向周边执勤民警求助,停留在便于识别的地点,保持通信畅通,以便获得最佳的求助效果。



万荣县卫生监督所 进行考点卫生监督检查

运城晚报讯(记者 朱超逸丁)为做好中考、高考卫生安全工作,近日,万荣县卫生监督所对辖区考点学校及周边公共场所进行了卫生监督检查(左图)。

在万荣二中、万荣中学及实验中学考点,卫生监督员检查了学校传染病防控及教学环境卫生情况,要求各学校做好教室通风和定期消毒工作;宿舍、考场内要合理通风,防暑降温设施要正常运行;卫生室要准备好应急药品和防暑药品。

同时,卫生监督员对考场周边的住宿场所进行了监督检查,要求各单位落实公共用品用具及卫生设施的清洗消毒流程,降低噪声影响,确保中考、高考期间饮用水和住宿环境卫生安全。

新绛县老年大学 关爱困难户与残疾儿童

运城晚报讯 从5月下旬开始,新绛县老年大学爱心服务站志愿者深入该县北张镇、横桥镇、泽掌镇、泉掌镇,以及特殊教育学校,为困难户和残疾儿童送去衣物,传递社会的温暖和关怀。

在北张镇、横桥镇、泉掌镇山区,志愿者走访了困难户,详细了解了他们的生活状况和需求,鼓励他们坚定信心、克服困难。

此外,志愿者还深入特殊教育学校,与残疾儿童亲切交流,询问他们的学习、生活情况,并为他们送上了精美的学习用品和衣物。

新绛县老年大学相关负责人表示,将继续秉承“服务社会、传递温暖”的宗旨,积极开展各类爱心活动,为更多人送去关爱和温暖。同时,他呼吁社会各界关注老区困难群体的生活状况,为构建和谐社会贡献力量。(梁冬)

探访电商“梦中情瓜”大本营 ——“御品一园”甜瓜“霸榜”的背后

要问当下哪种水果是应季“顶流”,甜瓜无疑是强有力的候选者。夏日吃瓜季,当你打开手机淘宝或拼多多等电商App搜索“玉菇甜瓜”或“冰淇淋甜瓜”等关键字,一定会在销售榜前列发现一家来自我市的商户——御品一园旗舰店。

为何御品一园能够在各大电商平台保持甜瓜销量名列前茅的同时,又能获得大量“好评”口碑?带着这些疑问,6月1日,记者走进位于临猗县北辛乡的御品一园农作物种植专业合作社,看看夏日吃瓜季,这家电商“台前幕后”的真实景象(右图)。

在御品一园甜瓜种植基地,看到大棚里生机盎然,瓜农荆爱玲忙碌地穿梭在大棚里,仔细查看每个甜瓜的生长情况。

“今年我们一共种植了5棚‘冰淇淋玉菇’甜瓜,每亩产量在5000公斤左右,全部采用吊秧种植,这种方式能够有效利用棚内空间,增加甜瓜的产量。随着气温升高,现在市场对甜瓜的需求量增大,我们的甜瓜也在陆续上市,可以持续采摘到6月中旬,现在是摘一批卖一批。”荆爱玲介绍,“冰淇淋玉菇”甜瓜是在御品一园的指导下从山东引进栽种的新品种,销售问题从来都不是当地瓜农们的忧心事。

视线转移到距甜瓜大棚不远的御品一园包装车间。“家人们,看我手上这个刚摘下来的甜瓜。咱们这个瓜吃起来水分足、嘎嘣脆,有需要



的话可以在下方小黄车的1号、2号、3号链接购买,有多种规格、数量可以选择……”在这里,多名主播用幽默活泼的方式带大家“看”果园、“尝”水果,吸引众多消费者点赞、下单。

在这个包装车间,除带货主播外,还有20余名村民也在忙碌着,杨女士就是其中一员。“最近发货多,早上7点就开始帮忙,每天都有100多元的收入,在家门口就把钱挣了。”杨女士说。目前,御品一园旗下的“冰淇淋玉菇”等商品每天的发货量在4000单左右。

“我们采用‘前店后仓+基地’的方式,不仅产量、质量得到了保障,销售价格也往往能比市场高一

点。”御品一园负责人赵学升坦言,触网后,御品一园不断升级自己的硬件和客服管理,现已长期位列拼多多、天猫等平台生鲜果品畅销榜、好评榜前列。

“年前一直是果品销售旺季,我们还将通过深挖消费、做强宣传等措施,继续深化线上销售,帮助果农开拓更广的销售渠道,实现丰产丰收。”赵学升说,成千上万亩果园和一个个小小的直播镜头,背后承载着群众的增收希望。今后,他们还将通过大力培育、发展农村电子商务产业,吸引更多年轻人返乡创业,做主播、帮带货,也让更多果农享受到互联网时代的“红利”。

记者 刘凯华

临猗县临化社区 清理垃圾净家园

运城晚报讯(记者 李爽)6月5日是第27个世界环境日,为了增强辖区居民的环保意识,倡导绿色生活方式,共同守护我们美丽的家园,6月3日,临猗县临化社区联合共建单位临猗县财政局,在临化三区开展了“爱环境 净家园”志愿服务活动,清理了临化三区积存了多日的垃圾(下图)。

近日,临化三区的网格员在检查中发现个别居民将垃圾倾倒在辖区一片空地上,便对该居民进行了教育,并将此事上报社区。社区决定开展“社区吹哨 党员报到”志愿服务活动。

活动中,社区工作人员、网格员、志愿者和县财政局的在职党员志愿者分工合作,他们手持铁锹、扫帚等工具,清理积存了多日的生活垃圾。在劳动中,大家还积极向过往居民宣传环保知识,呼吁大家共同维护环境卫生。网格员毋增波还在小区居民群里发出倡议,倡导居民们养成良好的生活习惯,不随意倾倒垃圾,呼吁大家共同维护小区环境。

经过3个多小时的紧张劳动,小区面貌焕然一新。

